

UFFO Trutnov • ervenec, srpen 2011

Informační leták kulturních událostí společenského centra Trutnov.

sobota 2. 7. PROMENÁDNÍ KONCERT KRAKONOŠKY Vystoupení městské dechové hudby
 Pořadatel: Městská dechová hudba Krakonošska, Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas a
 město Trutnov Krakonošovo náměstí ** 9:30 hodin sobota 9. 7. neděle 10. 7. FESTIVAL
 OTEVŘENÉHO DIVADLA Dvoudenní zájezd do polského města Āšwidnica - jen pro předem přihlášené! Zájezd
 se koná v rámci projektu "Jsme stejní - Āšwidnica a Trutnov". Projekt je spolufinancován z prostředků
 ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis. Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas
 pátek 12. 8. PROMENÁDNÍ KONCERT KRAKONOŠKY Vystoupení městské dechové hudby
 Pořadatel: Městská dechová hudba Krakonošska, Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas a
 město Trutnov před společným centrem UFFO ** 15:30 hodin do 6. 7. JAN GEMROT, MARTIN
 KÁMEN, ONDĚJ OLIVA: ZKLAMÁNÍ Z RÁJE II. Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas
 Galerie UFFO do 30. 7. OTAKAR METLIČKA: NAMASTE Z NEPÁLU Výstava fotografií Pořadatel:
 Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas kino Vesmír - foyer ** otevřeno vždy v době promítání filmu
 16. 8. - 1. 9. FOTOMARATON
 Výstava fotografií devatenácti autorů z Trutnova a Āšwidnice
 Slavnostní ukončení výstavy, předání cen poroty i ceny diváků 1. 9. od 17:00 hodin. Výstava se koná v rámci projektu
 "Jsme stejní - Āšwidnica a Trutnov". Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím
 Euroregionu Glacensis. Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný čas Radnice na
 Krakonošovské náměstí ** otevřeno: pondělí - sobota 9:00 - 17:00 hodin, neděle 13:00 - 17:00 hodin
 OCTOPUS PRAGENSIS Vokální soubor OCTOPUS PRAGENSIS vznikl v roce 2004. Tvorbou ho osm zpěváků, kteří
 se snaží o osobitý komorní projev při interpretaci hudby minulosti i hudby zcela současné. Těžištěm jejich zájmu
 spoívá v repertoáru vrcholné renesance a raného baroka. Velice často také interpretují skladby zcela moderní, v
 nichž některých případech i zkomponované speciálně pro tento ansámbl. Svoji inspiraci čerpají z dobových pramenů, snaží se
 pro své koncerty vybírat skladby, které jsou objevené, ale zároveň jsou schopny oslovit i dnešního posluchače.
 Soubor vystoupil na prestižních speciálních festivalách (Pražské jaro, Festival Český Krumlov, Āšivka
 Haydnovy slavnosti, Pražské premiéry, Hudba Pražského hradu, Festival Gustava Mahlera Jihlava, Velikonoční festival
 Brno, Velikonoční festival Praha) a podnikl turné do Izraele. pátek 2. 9. ** Koncertní síň B. Martin ** 19:00 hodin
 TRUTNOVSKÝ JARMARK 2011 První neděle v městské záti - tradiční termín pro Trutnovský jarmark. Stejně tomu bude
 V neděli 4. 9. nabídne tato městská lidová slavnost na Krakonošovské náměstí celodenní program a bohatou nabídku
 prodejních stánků s tradičními výrobky a ukázkami rukodělné tvorby od 9:30 do 18:00 hodin. Program na podiu před
 radnicí: 9:30 ŠANDA BAND - dudácká kapela s tanečními páry 10:30 Divadlo eMILLon: Komedianti v akci
 11:15 Koletova hornická hudba 12:30 Pálhodinka s portréty - karikaturista a psaligrafik 13:15 Skupina SKA'N'DAAL
 14:15 Vystoupení TALENT@: Richard Nedvďd - stand up comedy Alena Smolíková a Keisy 15:00 A
 REVIVAL 16:00 Divadlo eMILLon: Letité spory 17:00 PETR SPÁLENÝ a skupina APOLLO BAND Pohádkový stan:
 10:00 Divadlo De Facto Mimo: Zelené prasátko 12:00 Divadlo Trakař: Kocourkov 14:00 Divadlo eMILLon: Jak
 šlo tele do světa 16:00 Divadlo Lampión: Komáři se ženili Zvídaví pštroši Dátský koutek a velké
 trampolíny Výletní vláček - okružní jízdy do Dolce a na Dvoračku